

東京で世界初公演!究極の体感型エンターテインメント フェルサ ブルータ最新作「WA!」

モエ・エ・シャンドン「ミニ モエ」付 VIP シートで躍動感あふれる体験を

<u>公演開始日: 2017 年 8 月 1 日(火)</u> 場所: 品川プリンスホテル ステラボール

2017年5月16日





1743 年の創業以来、成功とエレガンスの象徴として祝福の瞬間を華やかに演出してきたシャンパン、モエ・エ・シャンドンは、2017 年 8 月 1 日(火)より公演される体感型エンターテイメント「フエルサ ブルータ」が贈る、東京が世界初演となる最新作「WA! - Wonder Japan Experience」のオフィシャルシャンパンに決定。モエ・エ・シャンドンのシンボル、モエ アンペリアルと共に公演を最大限お楽しみいただける特別席「VIP シート(ミニ モエ付)」のチケット販売を 5 月 17 日(水)より開始いたします。

会場となる品川プリンスホテル内のステラボールは、当公演のために大改造し、アップグレードされた演出とセットを展開。 VIP シートご購入者が入場できるホワイエには、モエ・エ・シャンドンの世界観を体現できる空間も出現いたします。 会場 2F センターの特別席である VIP シート 26 席は、モエ アンペリアルのミニボトル「ミニ モエ(200ml)」1 本と、公式パンフレット、オリジナルグッズがご用意された特典付きで、「フェルサ ブルータ」が今期お贈りするダイナミックな演出をモエ・エ・シャンドンと共にお楽しみいただけます。

「フエルサ ブルータ」が描く躍動感あふれる幻想的な空間に一層の彩りをもたらすモエ・エ・シャンドン。友人や家族、恋人など、大切な人と共に、心揺さぶるひと時をお楽しみください。

※「フェルサ ブルータ」とは

"獣のような力"の意味を持つ「フエルサ ブルータ」は、NY オフブロードウェイで 10 年以上のロングランを続け、世界 30 ヶ国・60 都市以上で、500 万人以上の観客を魅了し続けているクリエイター集団です。日本にインスパイアされて創られた最新作「WA! - Wonder Japan Experience」は、常識と重力を凌駕する熱狂の 70 分。光に包まれた 360 度の空間の中で、パフォーマーたちが天井から舞い降り、壁を駆け、叫び、踊り、そして天から降りてくる透明で巨大なプールで美しい泳ぎをみせ、みなさまを幻想的な世界へと誘います。

URL: https://moet.jp/campaign-event/fbw/

フエルサ ブルータ「WA!」実施概要

フエルサ ブルータが、日本にインスパイアされた最新作「WA! - Wonder Japan Experience」を東京で世界初公開。さらにパワーアップし、大改造した品川のステラボールに、アップグレードされた演出とセットを展開。爆発的なアクションと空中を舞う躍動感、魅惑的なメロディにドラムビートが絡むダイナミックなダンスミュージックで、人間の本能を刺激するリアルな幻想世界へと誘います。

■名 称:フェルサ ブルータ「WA! - Wonder Japan Experience」

■公演開始:2017年8月1日(火)

■会 場:品川プリンスホテル ステラボール(東京都港区高輪 4-10-30)

■料 金:前売り1F スタンディング ¥7,600(税込) 当日1F スタンディング ¥8,700(税込)

2F 一般指定席 ¥10,800(税込) ※未就学児入場不可

2F VIP シート(ミニ モエ付) ¥15,000(税込)

■URL : http://fbw.jp

■チケット発売日:2F VIP シート(ミニ モエ付) 先行発売 2017 年 5 月 17 日(水) AM10:00 より

全席種一般発売 2017年5月27日(水)AM10:00 より

■チケット取扱い:

キョードー東京 http://kyodotokyo.com/fbw0570-550-799(平日 11:00~18:00、土日祝 10:00~18:00)

・イープラス http://eplus.jp/fbw/

・チケットぴあ http://w.pia.jp/t/fbw/ (PC・携帯共通)

0570-02-9999(P ⊐-F:561-271)

・ローソンチケット http://l-tike.com/fbw

0570-000-407(オペレーター対応)0570-084-003(L コード:38081)

ローソン、ミニストップ店内 Loppi で直接ご購入いただけます。

・フジテレビダイレクト http://fujitvdirect.jp/

■注意事項:・未就学児のご入場はお断りいたします。小中学生がご来場の場合は、成人保護者のご同伴をお願いいたします。

・本公演は、上演中にストロボライトが使用されます。また、演出の都合上、衣類等が濡れる場合がございますので、予めご了承をお願いいたします。

・20 歳未満の方にはミニ モエの代わりにソフトドリンクをご提供いたします。飲料変更に伴う差額の返金はございませんので予めご了承ください。

・オープニング演目後は 1F スタンディングにもご移動いただけます。ご移動の際は係員の指示に従ってください。

モエ・エ・シャンドン協賛"VIP シート(ミニ モエ付)"について

■料 金:¥15,000(税込)

■席 数:2F センター26 席(1F スタンディングエリアへの入場も可能)

■特 典 :・モエ・エ・シャンドン モエ アンペリアル ミニ モエ(200ml)1本

・公式パンフレット 1 部

・オリジナルグッズ







商品概要

モエ・エ・シャンドン モエ アンペリアル

.....

モエ・エ・シャンドンのシンボル。かつてモエ・エ・シャンドンをこよなく愛した皇帝ナポレオン1世の生誕100周年を記念し、皇帝(アンペリアル)の名を冠し1869年に誕生。毎年100種類以上のワインをブレンドして造られるモエアンペリアルは、メゾンのスタイルを最も高い完成度で普遍的に表現したもので、フルーティーな輝き、魅惑的な味わい、そしてエレガントな熟成が特徴です。

「モエ アンペリアル」のミニボトル「ミニ モエ(200ml)」は、飲み口にゴールドに輝くミニ をつけて楽しむ新しいスタイル。ミニ モエを片手に、心地よい陽射しや穏やかな風を感じる屋外で、映画鑑賞やホームパーティなど、シャンパンと共に過ごす極上の瞬間をあらゆるシーンでお楽しみいただけます。

ブレンド(アサンブラージュ)

シャルドネ 20-30%、ピノ・ノワール 30-40%、ムニエ 30-40%

ドザージュ 9.0g/l

セラーでの熟成期間 24カ月



モエ・エ・シャンドンについて

1743 年の創業以来、成功とエレガンスの象徴として愛され続けてきたモエ・エ・シャンドン。「シャンパンの魔法を世界中に」という願いのもと、洗練されたシャンパンを人々に届け、魅了してきました。モエ・エ・シャンドンは、祝福と称賛のシンボル、華やかでラグジュアリーといったシャンパンのイメージそのものを創造し、人々に定着させてきたのです。時代を超え、様々なセレブレーションシーンを彩り続けるモエ・エ・シャンドン。高い品質と豊かな泡立ち、美しく芳醇な味わいで、モエ・エ・シャンドンは 270 年にも及ぶ伝統を重んじながら技術革新を牽引し、未来へと続く持続可能なシャンパン造りを続けています。

モエ・エ・シャンドン公式サイト: https://moet.jp/

公式 LINE アカウント: https://moet.jp/line/

Facebook: https://www.facebook.com/moet.jp

Instagram: https://www.instagram.com/moetchandon/

#MOETMOMENT

【報道関係者の方のお問合せ】 モエ・エ・シャンドン PR 事務局(株式会社サニーサイドアップ.)

担当:安藤、服部、杉本、三沢

Mail: moet@ssu.co.jp / TEL: 03-6894-3200 / FAX: 03-5413-3050

【商品に関するお問合せ】 MHD モエ ヘネシー ディアジオ株式会社 モエ ヘネシー マーケティング部

TEL: 03-5217-9906